

## 4000万打造高满堂新作 《我的娜塔莎》开机

昨日上午,备受关注的年度爱情史诗巨制《我的娜塔莎》在吉林开机。该剧汇集了编剧高满堂、导演郭靖宇、男主角朱亚文和来自俄罗斯的美女主角伊莉莎。这部描写长达50年跨国爱情的爱情史诗新剧投资近4000万元,将先后转场8次并远赴俄罗斯拍摄。记者昨天致电出品方宋小姐,她表示该剧是向建党90周年献礼,从演员到制作上也有望超越当年曾创下佳绩的《闯关东》。

《我的娜塔莎》是我国电视剧史上首部横跨中苏日三国、讲述长达50年爱情故事的爱情史诗巨作,由中俄两国演员联袂出演,总投资近4000万元,这样的投资额度甚至比很多电影还要多。宋小姐告诉记者:“之所以这样大手笔的投入,就是为了最真实地再现那一段历史时期以及发生在那段历史时期的特殊爱情故事,无论在外景选择和搭建方面,还是在主创阵容的构成上,都要做到精益求精。”

据悉,《我的娜塔莎》的男主角庞天德由当红明星朱亚文出演,这是继《闯关东》后,他与编剧高满堂的第二次合作。

晚报记者 王冉



9月12日,李连杰在接受央视《面对面》专访时透露,壹基金目前正面临严重的危机。他说,壹基金存在中断的可能,因为壹基金连“身份证”都没有。由此,壹基金中断与否引发各方争议及关注。9月19日,韩寒好友马日拉在微

## “壹基金”再遭质疑,网友“力挺”—— “请调查后发言”

博上更是翻出去年7月的一篇帖子《从“壹基金”再揭李连杰的虚伪画皮》,该帖直指壹基金从企业捐款中提取高额管理费,以及壹基金工作人员拥有高额年薪等负面内容,以此质疑李连杰。对此,不少网友及知名人士纷纷站出来力挺李连杰。

著名作家王小山在微博中写道:“这没一点硬证据,10%的管理费是正常的数字。按文章算法,工作人员年薪30万,但没扣除各种差旅费用。壹基金做那么多项目,差旅餐补估计就干掉一半多了。别的不知道,起码在玉树,我接触范围内,壹基金名声非常好。”娱评人陈砺志认为:“我觉得监督慈善和公益,无论壹基金还是嫣然天使基金,还是更多的名人慈善公益项目,都是应该的。但希望可以言之有据,不是说这个开支是一大坨,没有明细就是有问题的,关于《从“壹基金”再揭李连杰的虚伪画皮》实在是充满了太多的臆想和揣测,基本无凭据,请调查后发言。”

针对众多网友的力挺,马日拉称:“我经常给壹基金捐钱,具体多少就不说了。我只是不喜欢李连杰以及他的言论,不可以吗?做任何公益性事业都应该毫无保留接受任何苛刻的质疑、监督。凭什么我就不能说我不喜欢李连杰?”而知名乐评人平客表示:“不管你多烦李连杰,他壹基金做的肯定是善事,而且那是一个机构,不只是李连杰自己的事。而如果壹基金运作存在违法行为,拿出证据,自有公论。如果带着个人成见去揭所谓画皮,这是要干啥啊,批倒批臭,踏上一万只香港脚吗?先踏踏自个儿吧。”编剧宁财神对平客的言论则大为“同意”。

而就在9月12日《面对面》节目中,李连杰曾回应“一边做慈善一边住豪宅”的质疑,他说:“世界上有两种模式,一种是德兰修女,用她无私的爱的奉献去传递爱;另一种是比尔盖茨,他用他的财富杠杆,以最大的量化去帮助人,而壹基金是采用了他们两个人中间的一种模式。”

天逸

## 央视秋晚明星阵容曝光 曾宝仪四度登场主持

2010年央视中秋晚会将在安徽芜湖举行,并将于9月22日晚8时通过央视一套、四套、九套面向全球并机现场直播。记者昨日获悉,曾三次主持央视中秋晚会的曾宝仪今年将再度登场,与鲁健、季小军、张杨果而等内地主持人组成豪华主持团队。

此外,今年秋晚的明星阵容也陆续曝光。记者注意到,目前已邀请的演员以青春偶像居多,来自中国台湾的青春偶像歌手占据了大半江山:蔡依林、张韶涵、何润东、萧亚轩、林俊杰;中国内地以民族唱法歌手和组合为主打,包括羽·泉、韩磊、吴琼、凤凰传奇、陈思思等;有意思的是,韩星安七炫、张娜拉也出现在了演员名单之列;此外,李宗盛、齐秦等歌坛老将也已敲定出席,新《红楼梦》“黛玉”蒋梦婕与“大宝玉”杨洋,也将上央视共赏团圆月。

日前曾传出曾宝仪今年可能要暂别春晚舞台的消息,改由侯佩岑接棒主持,但记者昨日获悉,节目组已经确定今年仍由曾宝仪出任主持,她将延续前几年俏皮、灵动的主持风格,并将在普通话、英语、粤语之间熟练切换,为全球华人观众营造团圆祥和的氛围。而侯佩岑之所以今年无法担纲主持,有消息称是因为她正忙于筹备婚礼。

轩召强



奥斯卡升龙国际影城《山楂树之恋》10:40 11:20  
13:00 14:10 15:20 16:40 17:40 18:20 19:10 20:00 20:50  
21:30 22:30《魔法师的学徒》10:10 12:40 15:00 17:20  
19:30 21:50《盗梦空间》10:20 11:30 12:50 13:30  
15:30 16:20 17:00 18:10 19:00 19:40 20:40 21:40 22:20  
20《线人》11:10 13:10 15:50《丑女大翻身》10:30 14:30  
保利影城《山楂树之恋》14:00 14:40 15:20 16:10  
18:10 17:20 19:30 20:20 21:40 22:30 23:40《盗梦空间》  
14:30 15:40 16:50 17:40 18:30 19:40 20:30 21:30  
22:20 23:10《精武风云陈真》00:10《魔法师的学徒》  
15:00 17:00 18:50 20:50 22:50  
横店影城《怪物史瑞克4》13:00《唐山大地震》15:15  
19:35《敢死队》13:30 17:35 21:50 22:50《盗梦空间》  
(原音)11:20 14:00 16:30 19:05 21:40《魔法师的学徒》  
10:50 12:00 14:10 16:10 18:20 20:20 22:15《盗梦空间》  
10:30 12:20 13:05 14:50 15:35 17:25 18:10 20:00  
20:40 22:35《山楂树之恋》10:20 11:10 12:10 13:20  
14:20 15:00 15:50 16:40 17:15 18:00 18:45 19:25 20:10  
20:50 21:30 22:20

每日大看台

## 李冰冰骑着刘德华宽衣解带,两人加起来86岁 刘嘉玲刘德华握着手神情暧昧,两人加起来94岁 《狄仁杰》遭遇年龄方程式

日前,电影《狄仁杰之通天帝国》在京举行媒体看片后,再次成为网络热门话题。不过主题不是电影,而是片中主创的年龄。当晚,一条“狄仁杰方程式”的帖子就在微博上流传。帖子称:已知《狄仁杰》中李冰冰骑着刘德华宽衣解带,两人加起来86岁;刘嘉玲刘德华握着手神情暧昧,两人加起来94岁;刘嘉玲抱着李冰冰悲痛欲绝,两人加起来82岁。求三人各多少岁。这道简单的“三元一次方程”一公布,立即引起了网友的兴趣,当然答案并不难找,刘德华49岁,刘嘉玲45岁以及李冰冰37岁。

对于“狄仁杰方程式”,华谊公司宣传总监朱小姐接受采访时表示:“这是网友的小智慧,并不是影片的官方宣传。”至于网友揶揄“中年演员挑大梁,负责谈情说爱”,朱小姐表示并不介意:“这是网友表达的自由。”

不过华语娱乐圈明星断代严重早已经是不争的事实。华语影坛里,有票房号召力的演员,基本上都已经年过四十:刘德华、周润发、

葛优、梁朝伟、巩俐、甄子丹、李连杰、成龙……而当年的四小花旦章子怡、周迅、赵薇和徐静蕾虽然正值事业高峰,但也是一张面孔看了10年。近5年,选秀节目如火如荼,看似向娱乐圈输送了不少新鲜血液,但实际上毫无贡献:偶像一代有票房号召力的不少:李宇春、周笔畅都属这个范畴,但真要让他们扛起票房的大梁,还为时尚早。

造星时代不乏明星,却缺少票房保证,圈内人直言:“这是电影产业大发展的副作用。”在大量投资人心中,低投入、高回收是吸引他们投资电影产业最根本的原因。因此,选择有票房保证的演员甚至导演,是投资方最关心的问题,谁都不愿拿自己的钱去做冒险。几乎所有的导演在接受采访时都表示“不关心票房”,但这怎么可能?除非他以后不想再拍电影了。目前中国电影导演里,敢起用新人挑大量做主角的,恐怕只有张艺谋一人。可惜,“谋女郎”也只出了巩俐和章子怡两个票房女性。 吴珂

## 刘嘉玲:流言多只怪梁朝伟



凭《狄仁杰之通天帝国》升格为“女王”的刘嘉玲,在北京展开电影宣传,且问题生冷不计,十足女王风度。除了畅谈她戏里武则天的争议,她大方回答梁朝伟、张曼玉的绯闻。她笑说,很多对她的流言飞语,大多是因为太多人爱梁朝伟,“每个女孩子都羡慕我身边有个万人迷,哎,我要是男人,我也羡慕他。”

威尼斯电影节上,梁朝伟、刘嘉玲、张曼玉这段被大家追了多年的感情纠结再次被摆上台面。刘嘉玲对此一点也不介意,“我知道这场美丽的误会很好看,大家追了这么多年我澄清也没用,我明白媒体和粉丝的心态。”她甚至为梁朝伟能有张曼玉这样的“纠缠对象”而开心,“我们都是智慧的人,纠缠这么多年肯定是一个很好看的电影或是电视的剧本,我替梁朝伟很开心。” 沈梅